

《经典讲台》既普遍又特别（1）

司布真讲道第 566 号

1864 年 4 月 22 日

约翰福音 17:2：正如你曾赐给他权柄管理凡有血气的，叫他将永生赐给你所赐给他的人。

我们的救主使用这话，作为父为何要在祂争战的可怕时刻荣耀祂的理由。这等于主在说：

“现在所求的你已赐给我。所以，既然祢已经在约中把这个赐给我了，那就按着契约把那交付给我吧。”因此，信徒祷告的时候，实际上是在求已属于他的东西。当我们来到主前祷告的时候，我们便大受鼓舞。因天父赏赐给我们祂的儿子的時候，已经把万事一并给我们。所以，我们所求的是已属我们的东西。

第一个重点：这段经文的原则是为了特别目的彰显普遍的权柄

在周遭的世界中，我们看到创造主所彰显了，远比实现目的的需更更广泛的能力。并要成就特别的目的。

第二个重点：从另一个角度看神的护理

我要从另外一个角度来这个问题。这个原则是体现在神的护理中。你们众人都相信有普遍的护理。你们相信神掌管着宇宙的一切。

第三个重点，让我们用神迹为例证进行说明。

在约书亚与迦南人的那场漫长的争战中，他希望消灭敌人，他对日头喊：“日头啊，你要停在基遍。月亮啊，你要止在亚雅仑谷。”